

Két héttel ezelőtt hirdett közösségi akciót a zalaegerszegi városvezetés a Városi Strand rendbetételére. Csütörtökön ugyan nem kedvezett a szabadtéri programoknak az időjárás, az önkénteseket ez mégsem riasztotta el.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Dél előtt kezdtek gyülekezni a zalaegerszegiek a Városi Strand területén, s rövid idő alatt meg is töltötték az előteret. A feladatokat hamar kiosztották, így sietve nekiláthattak a munkálatoknak. Akadt, aki korlátot festett, mások a terepre rendezésben segítettek, megint mások pedig a medence tisztításáról gondoskodtak. Az eseményen sok más városi előjáróval együtt részt vett **Balacsz Zoltán** polgármester is, aki örömet fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy ennyien megtisztelték jelenlétükkel az akciót.

– Sajnos a belváros zöld szívének számító egykori városi szabadterei strand egy átgondolatlan lépésnek köszönhetően 2011 óta nem látogatható, csak

nápozni lehet a területen. Nagyon sok nehezebb élethelyzetű belvárosi, kertvárosi és landorhegyi polgár, valamint kisgyer-



Gecse Péter alpolgármester, Vigh László országgyűlési képviselő és Balacsz Zoltán polgármester a faültetést vállalta magára

mekes szülő is jelezte, hogy nem tudnak kimenni az AquaCitybe, részben a távolság, részben az árak miatt, de nagyon örülnének, ha ők is tudnának strandolni. Az önkormányzati választás után október 24-én alakult meg az új képviselőtestület, amely egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el a strand újraindítását is tartalma-

zó polgármesteri programot. A pénzügyi lehetőségeinkre és a realitásokra tekintettel óvatos ütemtervet állítottunk fel. A munka elindult, de a folyamatot felülírta a kormánnyal április 14-én megkötött megállapodás, amelynek értelmében sikerült kiharcolni, hogy Zalaegerszegen 2,5–3 milliárd forintos beruházással új, 10 pályás, 50 méteres, feszített víztükrű fedett uszoda épüljön külön tanmedencével. Emiatt módosítanunk kellett az eredeti terveket, újra kellett kezdeni a dokumentáció készítését a gépészetre és a környezetre vonatkozóan, hogy az már illeszkedjen majd az új nagy beruházáshoz. Így késést szenvedtünk, de ragaszkodtam hozzá, hogy az ígéretnek megfelelően még idén nyáron újra megnyisson a városi strand, hogy lehessen használni a gyermekmedencét, a napozófelületeket és a pályákat.

A polgármester még elmondta, a beruházás 113 millió forintból valósul meg, amely teljes mértékben önkormányzati forrás. Megépült a 210 négyzetmé-

teres pancsolómedence, két kültéri zuhanyzó, két öltöző, egy napvitorlás árnyékoló, megfelelő vízesblokk, amelyet mozgásérültek is igénybe tudnak venni. Megmaradt a Vizafogó szobor is, ez azonban nem a pancsoló közepére került, hanem annak közelébe. Hozzátette, szeretnék volna, ha a lakosság magáénak érezné a megújuló létesítményt, ezért szervezték a közösségi akciót.

Vigh László országgyűlési képviselő is fontosnak érezte, hogy kivegye részét a feladatokból, a nap folyamán számos munkába bekapcsolódott: – Engem nosztalgikus érzések kötnek ehhez a helyhez. Zalaegerszegre jártam szakközépiskolába és amikor május elseje után kinyitott a strand, általában ide jártunk le a többiekkel. Jó íze volt az itt eltöltött időszaknak. Azt gondolom, hogy a belvárosba szükséges egy olyan strand, amely olesó és könnyen megközelíthető, ami mindenki számára elérhető.

Gecse Péter alpolgármester a munkálatokról beszélt lapunk-



A tenger- és focipályák is megújultak a közösségi akció során, önkéntesek sokasága dolgozott a terepen

nak: – Jó látni, hogy a zalaegerszegiek még most is magukénak érzik ezt a közösségi teret. Hosszas előkészítő munka előzte meg ezt a napot. Ma a fűvesítés, tereprevezés került előtérbe, és a festés is megvalósul. Illetve a tenger- és focipályának a burkolatát, a felületét gyommentesítjük és olyan állapotba hozzuk, hogy sportolásra alkalmas legyen.

Bánhegyi Péter, az Egerszegi Sport és Turizmus Kft. ügyvezetője arról beszélt, milyen nagy segítség számukra, hogy ennyien megmozdultak az ügy érdekében: – A szakemberek a munkájukat elvégezték, azonban akkora a terület és annyi tereprevezési mun-

ka van, hogy minden dolgos kéznek hálásak vagyunk a segítségért.

Horváth Tamás, a Zalaegerszegi Úszó Klub vezetője és tanítványai is részt vettek a közösségi akción. A vezető hangsúlyozta, szívügyüknek érezték, hogy ők is tehessenek valamit: – Nekünk lételemünk a víz és a minél szebb környezet pozitív hatással van mindannyiunkra. Ez pedig egy közösségépítő tréning is mellett, hogy megtanulhatják a gyerekek, hogy mi az, jól tenni másokért, másoknak.

A megújult Városi Strand a gyermekpancsolóval várhatóan augusztus első hetében nyitja meg kapuit.

mintegy 72 ezret vettek fel, ami lényegében megegyezik a tavalyi arányokkal – közölte az Emberi Erőforrások Minisztériumának (Emmi) felsőoktatásért felelős államtitkára.

Palkovics László elmondta, felsőoktatási szakképzésre 6500, alapképzésre 45 200, osztatlan képzésre 6400, mesterképzésre 14 ezer hallgatót vettek fel. Az összesen felvett 72 ezer diákból 55 800 jutott be állami ösztöndíjjal támogatott helyre. Demográfiai oka van annak, hogy körülbelül 1500-zal kevesebb diákot tudtak idén felvenni, mint tavaly, csökkent ugyanis az érettségizők és a felvételizők száma. Tavaly 72 ezren érettségiztek a felvételi előtt közvetlenül, az idén 89 ezren – közölte az államtitkár. Palkovics László jelezte: a minimális ponthatár 280-ra emelése ahhoz vezetett, hogy a hallgatók komolyan vették a felkészülési időszakot, így a minimális ponthatár-növekedés nem okozott átrendeződést a szakok kö-

zött. Elmondta: képzési területek alapján az alapképzésre felvettek 17 százalékát műszaki, 16,3 százalékát gazdaságtudományi, 8,7 százalékát bölcsészettudományi, 8,6 százalékát informatikai, 5,6 százalékát jogi képzésre vették fel, pedagógusképzésre 11,3 százalékot, orvos- és egészségügyi tudományra pedig 8,4 százalékot. Az alap- és osztatlan képzéseknél a legtöbb hallgatót a budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem vette fel, ezt a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemet, a Szegedi Tudományegyetem, a Debreceni Egyetemet és a Pécsi Tudományegyetem követi. A legtöbb jelentkezőt továbbra is a gépészmérnöki szakra vették fel, de ezernél több felvett hallgatója van a mérnök-

Fricska – Szatirikus vígjáték állít tükröt mindannyiunk elé a Kvártélyházban

Mindig aktuális – Komámasszony, hol a stukker?

Kilencedik évadát tapossa immár a Kvártélyház Nyári Színház Zalaegerszeg szívében. Idén új darabként köszönhetjük a Komámasszony, hol a stukker? című szatirikus vígjátékot. A kulisszatitkok közé **Tompagábor Kornél**, a darab rendezője vezet be minket.

Egyik különleges momentum a héten bemutatott darabnak, hogy **György János** színművész ugyanazt a szerepet játssza benne, mint 30 évvel ezelőtt, akkor a Hevesi Sándor Színházban, Fráter András rendezésében.

– Igen, valóban ez az egyik különlegessége ennek a darabnak. A másik az, hogy abba a sorba illik, amit most már kilenc éve csinálunk, hiszen olyan darabokat játszottunk, hogy reflektálnak a világra. Valamikor a humor erejével, valamikor a zenével, máskor pedig ezeknek a keverékével. Ez egy nagyon érdekes, korszerű, de klasszikus előadás. 1969-ben mutatták be és akkor nagyon aktuális volt, mondhatjuk, hogy erősen politizált is

Komámasszony, hol a stukker?

Rendező: Tompagábor Kornél
Főszereplők: György János, Hertelendy Attila, Barsi Márton, Szakály Aurél, Nagy Péter János

az abban részt vevők viszonya a nagy kérdés, mint ahogy az életben is sokszor. Nagyon erős a humor szerepe, szatirikus ez a színdarab és nagyon izgalmas. Nagy kihívást jelent néhány szerep benne, és rendkívül fontosnak tartom a Kvártélyház korábbi előadásaival összevetve.

– Amikor a darabot kiválasztották, akkor már fejben volt arról egy kép, hogy kik lesznek a szereplői?

– Van egy olyan állandó csapat, akivel dolgozunk. Mindenképp szerettem volna színre vinni ezt az előadást, nem csak János miatt, hanem mert nagyon jó barátom volt Fráter András, aki ezt 30 éve rendezte a színházban és nagy öröm, hogy az ember megteheti ezt a szomorú főhajtást egy ilyen barát előtt. A másik az, hogy az ember látja, milyen figurák lesznek benne, ki lesz Müller, hisz az adta magát, hogy **Szakály Aurél**re illik, ki lesz

a méltóságos, szintén adta magát, hogy az **Hertelendy Attila** lesz, az, hogy **György**

János Bika Márton szerepét játssza, mivel azt játszotta évtizedekkel ezelőtt is, érde-



Szakály Aurél, Hertelendy Attila, Barsi Márton, Nagy Péter János és György János előadásában a Komámasszony, hol a stukker?

kes játék ez neki is és azoknak a nézőknek is, akik azt a 30 évvel ezelőtti előadást látták. Az, hogy **Barsi Márton** Kucik játssza, az is rendben volt, hogy **Nagy Péter** Kisst, az egyrészt egy kis poén, másrészt nagyon jó szerep számára.

– A harminc évvel ezelőtti előadásból mennyit adaptáltak most át?

– Ezt az előadást, ahogy a klasszikusokat általában, nem mindig kell átültetni a mai korba, vannak benne persze olyan elemek, a ruhákban, van benne néhány olyan poén, ami mai, illetve megidézünk a második felvonásban néhány régebbi előadást, de ezt majd látja úgyis a néző. Ez az előadás úgy kerek, ahogy van. Nem akartam mondva csinálni korszerű húzásokat belerakni, hiszen nagyon erős darab, így nem gondoltam, hogy aktualizálni kell bármit is. Önmagában ugyan klasszikusnak mondható, hiszen majd' 50 éves, és az nagy idő, de itt nem kellett aktualizálni, hiszen aktuális az a helyzet, hogy változnak a viszonyok, attól függően, hogy kinek a kezébe kerül a hatalom, amit itt a stukker jelképez.

A Komámasszony, hol a stukker? című darabot augusztusban még hét alkalommal tekinthetik meg a Kvártélyház Nyári Színház nézői.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

A ZALAI HÍRLAP BEMUTATJA
EXPERIDANCE PRODUCTION
150 TAGÚ CIGÁNYZENEKAR
SZÍNHÁZBEMUTATÁS

FERGETEGES

A MAGYAR KULTÚRA NAGYROVETELI ZENÉJÉN ÉS TÁNCJÁN EGYSZÍNPAJON

Zalaegerszeg, Városi Sportcsarnok
2015. szeptember 12.
Időpont: 19.00 óra
Jegyár: 3900 Ft

ZALAI HÍRLAP
Közzététel: 2015. szeptember 12.
Közzététel: 2015. szeptember 12.